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TR T %

o BIFIA BEZDDMEP, QHHEET S.
o MEIPA15Kg, QN 24KgdHh 3.
o Bl A%R 1KgBHET B7-0IC, PH3Kg, QD 2KghET

H5.
o Bl B%A 1Kg&H&ET B7-0IC, PH1Kg, QD 3KghET
H5.

o MM ADMZIL1IKg TLIHH, HmBDMt&IL1Kg T1IHH
THb.

4

FREZRKICT H7DICIE, HBA BeENLITRETNIEK
(AVAN
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wRIZ &t A
HWmALE xKg, mB%A x,KgBiEd 5.
x1 20, x>0
MEP A 15KgHBDT
3x1 + 1x < 15
MEQH 24KgHBDT
2x1 + 3x < 24

7oL (B : AH)
y =1x1 4+ 1x

MEERIZ - Rk
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TR T %

R EtERE (linear programming; LP)

maximize y = x3 + X,
subject to 3x1+x <15
2X1 + 3X2 S 24
X1 2 0
X2 2 0

BRI, HIHKIXA T R TR

MEERIZ - Rk
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WRIZ ETEE
X2
15

5 X1

3X1 + X S 15
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WRI BT IE R

X2

12 X1

2X1 + 3X2 < 24
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WRIZ ETEE
X2
15

12 X1

3X1 =+ X S 15
2X1 + 3X2 S 24
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WRIZ ETEE
X2
15

5 12 X1
EITATRERR (feasible solution)
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WRIZ ETEE
X2
15

12 X1

X1+X2:7




WRIZ ETEE
X2
15

12 X1

X1+ X = 9
HEilj({IE (X1 = 3,X2 = 6)
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WRIZ ETEE
X2
15

5 12 X1

X1—|—X2:10
KTHEETIEAL
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MATLAB

HRTY &t i

minimize f'x
subject to Ax < b

4
x = linprog(f, A, b)

Optimization Toolbox ASAE
&x/ME (minimize) TH B Z & ITEFE
maximize f = minimize —f

AR : i 7 5



MATLAB

minimize y = —x; — X

subject to 3x1+x <15
2X1 + 3X2 S 24

—X]_SO
—XQSO
-1
=[5
3 1 15
2 3 24
A= -1 0 |’ b= 0

MEERE - |RiEk
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MATLAB

f=10-1; -11;
A=123, 1;
, 3

-1, 0;

0, -11;
b=1[15; 24; 0; 0 1;
x = linprog(f, A, b);
X

TH E— (UBEARFE ORT 1 7 RFEHR



MATLAB

RITHR
>> linprog_2D
Optimal solution found.

X=

3.0000
6.0000
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RITHREME

FMAE/EITERDEIFELLBRVE S

maximize y = x3 + X2
subject to 3x1+x <15
2x1 + 3x < 24
—X1 — X2 —10
X1 2 0
X2 Z 0

MEERE - |RiEk

11 /53



A=1[3, 1;
s 35

-1, -1;

-1, O0;

0, -11;
b=1[15; 24; -10; 0; 0 ];
x = linprog(f, A, b);
X

T3 l— (IR OR7 1 7 A%H)



RITHREME

RITHER
>> example_non_feasible

No feasible solution found.
Linprog stopped because no point satisfies the constraint

X:

(]
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R EIRAF

R ERAEFR

2X1 + Xo S 0
—2X1 + 2X2 S 0
2X2 SO

BT x =[x, 0]l (£EL x £0) AEET B

(Z DR =RIREE L3)

MEERIZ - Rk
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R EIRAF

X2

X1

2X1+X2 SO
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R EIRAF

X2

X9

—2X1 + 2X2 S 0

AR : Bk 15 / 53



R EIRAF

X2
A

X4
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R RLRANFRN

X2

A

0 LIS DR (RIRER) N ETET 5.
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R EIRAF

R RIRAFR
2x1 +x <0
—2X1 + 2X2 < 0
—2X2 S 0

e x =[x, x|t (Fz72L x # 0) B EFEET %D
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R EIRAF

X2

X1

2X1+X2 SO

AR : Bk 17 / 53



R EIRAF

X2

X9

—2X1 + 2X2 S 0

AR : Bk 17 / 53



R EIRAF

X2

X1
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R RLRANFRN

X2

0 LIS DfE (RURFR) IZFFFEL AL,
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R EIRAF

R RIR A EF R
2X1+X2§0
—2X1+2X2§0
—2X2§0
DR
x=0

ICER5N 3.
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HIE &

R RIR R E R
aix<0 (i=12,--+)

Tl x £0DFEET EINEDZHE
Step 1

I —RARR
aix=0 (i=12,---)

ZmlcT x £ ODFET DIDEDZHNS.

BFETDEEE, MERRTAEREZF[ T xA£0DEFEET D EH
EL, #&7T.

FELARWE E (X Step 2.
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HIE &

Step 2
R EtIEIRE
maximize y = Z)\,-
subject to @ x+ A <0 (i=12,--)
N0 (i=12--)
<.

y DERKEMNER S IFBERRAER EHT x £ 0D FET 2
EHIEL, 0RLIEFELABWVWEHET 3.

MEERIZ - Rk
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HIE &

Step 2 ICEWT, BEREIEET S
b
ax>0ERBEEADNHD. CDEEXxA0
b
A >0

o

y >0

T3 l— (IR OR7 1 7 A%H) AR : Bk 21/ 53



HIE &

Step 2 ICHWVWT, RREIEELABW

T
ajx=0,ax=0, -
T
A =0,X=0,-"

T
y=0

T3 l— (IR OR7 1 7 A%H)



HIE &

Step 2 ICHBWT

y>0= 3k, \,>0= a}/x <0
= x#0
— 3Ix#£0,a'x<0 (i=1,2---)

Step2iICBWVWTalx=0 (i=12,---)DRIZ0DH

Ix#£0,a'x<0 (i=1,2--)
— Tk, a;x <0= I\ >0=y >0

\
Step 2 ICHBEWT

y>0=3Ix#0 ax<0 (i=1,2---)
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FIEE

Step 2 ICH 1T B AEFRIERERK

(x,A) D' = (ax,aX) D& (a > 0)
U

BHHBIHE, yid oo ICHNRT S.

I
R <O, FER

ZA,gl

BN GEIML CHEIEET 2HLENEIEDLLARW)

AR : Bk 2 /53



HIE &

R EIRAEFRN
2X1+X2 —5X3 S 0
—2X1 — Xo + 5X3 S 0
T T x £ 0D EFEET B
\
maximize y = A\; + A,
subject to  2x1 + X2 —5x3 + A1
—2X1 — Xo + 5X3 + )\2
A1
A2

IN IV IV INIA
—oooo
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HIE R
£ /MCRIE

minimize y = —A1 — X\,

subject to  2x1 +Xx2 — 5x3 + A1
—2X1 — X2 + 5X3 + )\2
W
W
A1+ Ao
BENY ML
X1
X2
q= |
A1

MEERE - |RiEk

VAN VAR VAR VAN VAN
—oooo
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HIE &

¢
minimize y=[0 0 0| -1 —1]gq
subject to

2 1 -5|1 0
-2 -1 5 1 0
-1 qg < 0
-1 0

1 1 1
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non_zero_sol_homogeneous_inegs.m

function stat=non_zero_sol_homogeneous_ineqs(A)
N = null(A); sz = size(N);
if (sz(2) > 0)
stat = 1;
return;
end

sz = size(A);

sz(1); % number of inequalities
sz(2); % dimension

eye(m) ;

H B B
o

MEERIZ - Rk
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non_zero_sol_homogeneous_inegs.m

c=1[A4,TI;
zeros(m,n), -I;
zeros(1,n), ones(1,m) 1;
b = [ zeros(m,1); zeros(m,1); 1 ];
f = [ zeros(n,1); -ones(m,1) 1;
x = linprog(f, C, b);

if (f7%x < 0)
stat = 1;
else
stat
end

0;

end

MEERE - |RiEk 29 /53




non_zero_sol_homogeneous_inegs.m

>> A

A:
2 1
-2
0 2

>> non_zero_sol_homogeneous_ineqgs(A)
Optimal solution found.

ans =

30 / 53



non_zero_sol_homogeneous_inegs.m

>> A

A:
2 1
-2
0 -2

>> non_zero_sol_homogeneous_ineqgs(A)
Optimal solution found.

ans =

31 /53



non_zero_sol_homogeneous_inegs.m

>> A

>> non_zero_sol_homogeneous_ineqs (A)

ans =

32/ 53



Nt ) E8

REREIR T ER
aix<0 (i=12,--)

DEIFIx=0DHTH 5.

N7 ML

X:ZCiai (c,c,--->0)
i

HNEEEZEHN—F 3.
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Nt ) E8

SHEE R

X2
A

X1

x [FEZEF & HN—LAW,

MEERE - |RiEk
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Nt ) E8

S HE RN

X2

X1

x EEZEBENN—T 3.
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Nt ) E8

fRIZ 0 DA 0 LIS D f#
I Il

2E[E & H/N— HR—=LAEWV

T f— (IREEAZE ORT 4 7 REH) BRI : BaEdL



—RHEHD=/ME

X [—m, 7] CRA cosx DR/MEZKD .

x = fminbnd(@cos, -pi, pi);
X

»
I

-3.1415

37 /53
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—RHEHD=/ME

XM [—-10, 10] TR f(x) = x* = 3x° —4x DR/MEE KD 5.

f =0(x) x.74 - 3%x.73 - 4xx;
x = fminbnd(f, -10, 10);
X
X:
2.4207
x=-2:0.01:4;

plot(x,f(x));
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FERRTV BRI 1

O—+> 70y 28 (Rosenbrock function)
f(x1, %) = 100032 — x7)* + (1 — x1)?

DE/IME = BIERICK D 5.

MEERE - |RiEk
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MATLAB

O—+Fr70ov 7@E#AxRR
7 7 1 JU Rosenbrock.m IC{RTF

function f = Rosenbrock( x )

x1 = x(1); x2 = x(2);

f = 100%(x2 - x172)°2 + (1 - x1)°2;
end

MEERE - |RiEk 40 / 53



MATLAB

7 7 1 ) Rosenbrock_minimize.m

xinit = [ -1.2; 1.0 ]; % initial value

[xmin, fmin] = fminsearch(@Rosenbrock, xinit);
xmin

fmin

ZHOMEE : [x1, ]" =[-1.2, 1.0]"

MEERE - |RiEk 41 / 53



MATLAB

EIiTER
>> Rosenbrock_minimize

xmin =
1.0000
1.0000

fmin =
8.1777e-10

42 /53




MATLAB

STEBRERTY S

xinit = [ -1.2; 1.0 ]; % initial value

options = optimset(’Display’,’iter’);

[xmin, fmin] = fminsearch(@Rosenbrock, xinit, options);
Xxmin

fmin

MEERE - |RiEk 43 / 53




MATLAB

Iteration Func-count min f(x) Procedure

0 1 24 .2
1 3 20.05 initial simp
2 5 5.1618 expand
3 7 4.4978 reflect
4 9 4.4978 contract out
5 11 4.38136 contract ins
6 13 4.,24527 contract ins
7 15 4.21762 reflect
8 17 4.21129 contract ins
9 19 4.13556 expand
10 21 4.13556 contract ins
11 23 4.01273 expand
12 25 3.93738 expand
13 27 3.60261 expand
14 28 3.60261 reflect

T - (IREAE ORT 1 7 AER) AR : Rl 44/ 53




MATLAB

83 155 1.12293e-09 contract ins
84 157 1.10755e-09 contract out
85 159 8.17766e-10 contract ins

mEE’M T LELE:
IRED x I 1.000000e-04 D OPTIONS.TolX Ao THRTEHHE
7= L. F(x) I 1.000000e-04 D OPTIONS.TolFun %#fF-> T

IWREEZHLZLET,

xmin =
1.0000
1.0000

fmin =
8.1777e-10

45 / 53




\

HIFMT & IERRT

\\\

=
Eﬁ

BN —ECKREABRIRNDER K ZRD S.
K1 :5°
BEAEKDOD=IORE : x,y,z

minimize S(x,y,z) = 2(xy + yz + zx)

subject to xyz—5°=0
x,y,z>0

MEERE - |RiEk 46 / 53



MATLAB

BRI S(x, y, 2)

function S = area ( q )

% EE
x=q); y=9(2); z=q(3);
S = 2k (x*ky+y*z+z*x) ;

end

7 74J)0area.n lilRE

BRI - BiBlL 47/ 53




MATLAB

RAEAFH —x <0, -y <0, —z<0
FAXHFH xyz —53=0

function [ ineq, cond ] = nonlcon( q )
I SES LS
x =q(1); y=q(2); z=q(3);
ineq = [-x; -y; -z];
cond = [ x*y*xz - 573 ];
end

7 74 JUnonlcon.m IC{RTE
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MATLAB

7 71 J)l area_minimize_under_nonlcon.m

qinit = [1;1;1];
[qmin,smin] = fmincon(@area, qinit,
(0, 01, 0O, 00, {1, [0, @Gnonlcon);
gqmin
smin

Optimization Toolbox AVIHE

MEERIZ - Rk
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MATLAB

RITRER

>> rectangular_min_area_with_constant_volume
Hzimic T RAMSR/IMEA R DAY X L7,

BRRMI KRB D RREMEOLEADRTAELRAA
ICBVWTERDTH Y, FIHIHKHOHFTREEDHLERNT
wleENTWah®, mEifbldeT LE LK,

<AFIEFHEDEEHM>

gmin =
5.0000
5.0000
5.0000

smin =
150.0000

MEERIZ - RoEfb
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xEH

RIS & IEI R
TR BB R HIN (FX, FFHX)
linprog

BRI FRLIRAFR
FBOMND B HEDEHE
WA EREC RE
TR

FERRTY B 1L

fminsearch

H# 1 E ®#1E fmincon

TH H— (IHEAZE ORT 1 2 AEH) AR : Bk
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L R— b

TEEDERBICEZ, pdf 7 7 4 JLT manaba+R ICIRHT 5.
774G FREES (11MEARTF) &0 (ZERL) pdf
HIRR 12 A 258 (RBE) Failfy

(1) =AFOBABERN3ImDEE, ARIRKNICARZ=AFD
BOORS EEENDESE, MATLAB #BHW TR L. 7OT S A
ERITHRERT &,

(2) MmEAFKOEABERMN4cmDEE, ABRIRKNICAZEAEOD
FLORS CEEDES, MATLAB #BW Tk &. 7O55 A
ERITHRREZRT I L.

MEERIZ - RoEfb 52 / 53



L AR— b
(1) —BORINa b, c THEALNZ=AFOEIRES I
at+b+c

S=+/s(s—a)(s—b)(s—c), s= 5
TEAbLNS.

fmincon (IEMDR/IMEEXRDS. RKIEZKH B & =T, BH
B f D —f DER/IMEEETE T NITE L.

maximize f

4

minimize g = —f

(2) MAFMDOLORE a, b, ¢, d &, WAKRACODRS x 2EH
£95.
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